



Academia de Studii Economice din București

Consiliul de Administrație

Hotărârea nr. 613/24.07.2024

cu privire la acordarea scutirii de impozit pe veniturile din salarii pentru cercetătorii din cadrul proiectului de cercetare “Elaborarea Indicelui Mediului de Afaceri din România – ediția 2024”

Având în vedere:

- cererea pentru aprobarea scutirii de impozit pentru veniturile din salarii nr. 1689/09.07.2024 însoțită de Fișa proiectului de cercetare-dezvoltare și inovare nr. 1688/09.07.2024 înaintată de domnul conf. univ. dr. Tănase Stamule,
- decizia nr. 1698 din 09.07.2024 de constituire a comisiei științifice de analiză a încadrării proiectului “Elaborarea Indicelui Mediului de Afaceri din România – ediția 2024”, în categoria celor de cercetare dezvoltare și inovare
- raportul de analiză nr. 1741 din 10.07.2024 al comisiei științifice de analiză a încadrării proiectului “Elaborarea Indicelui Mediului de Afaceri din România – ediția 2024” în categoria celor de cercetare dezvoltare și inovare;
- referatul nr. 1742 din 10.07.2024 al directorului Direcției Managementul Cercetării și Inovării;

În baza art. 139 din Legea învățământului superior nr.199/2023 și art. 41 din Carta Academiei de Studii Economice din București,

Consiliul de Administrație al Academiei de Studii Economice din București

Hotărâște

Art. 1 Se aprobă acordarea scutirii de impozit pe veniturile din salarii pentru cercetătorii, respectiv pentru posturile de cercetare care se regăsesc în unitatea de implementare a proiectului cu titlul “Elaborarea Indicelui Mediului de Afaceri din România – ediția 2024”, conform Anexei care face parte integrantă din prezenta hotărâre, începând cu salariile lunii iunie 2024.



Academia de Studii Economice din București

Consiliul de Administrație

Art. 2. Direcția Managementul Cercetării și Inovării și Direcția Resurse Umane vor duce la îndeplinire prevederile prezentei hotărâri.

**Președintele Consiliului de Administrație,
Prof. univ. dr. Nicolae ISTUDOR**

Prorector,

Prof. univ. dr. Alina Mihaela DIMA

**Avizat pentru legalitate,
Director Direcția Juridică și Contencios Administrativ
Consilier Juridic Elena GĂMAN**



Academia de Studii Economice din București

Consiliul de Administrație

Anexă

Scutirea de impozit pe veniturile din salarii se acordă pentru următorii cercetători, respectiv pentru următoarele posturi de cercetare care se regăsesc în unitatea de implementare a proiectului:

Nr. crt	Nume și prenume	Funcția în cadrul proiectului	Activități de cercetare-dezvoltare și inovare desfășurate	Scutire de impozit (DA/NU)
1.	Tănase Stamule	Director proiect	Selectează și coordonează echipa proiectului și asigură o colaborare eficientă cu reprezentanții mediului de afaceri Participă la activitățile proiectului: workshop-uri cu echipa de proiect și reprezentați ai mediului de afaceri, activități de diseminare din cadrul și în afara cadrului proiectului Realizează activități de cercetare aplicată și transfer de cunoaștere împreună cu echipa de proiect	DA
2.	Davidescu Adriana Ana Maria	Cercetător/cadru didactic cu experiență în elaborarea de studii și statistici asupra cadrului bugetar și macro-economic al României	Contribuie la modelarea și analiza indicelui mediului de afaceri, asigurând capitalul de cunoaștere în domeniul macro-economic Contribuie la dezvoltarea chestionarului pentru colectarea datelor necesare pentru realizarea indicelui	DA



Academia de Studii Economice din București

Consiliul de Administrație

3.	Marin Erika	Cercetător/cadru didactic cu experiență în elaborarea de studii și statistici asupra cadrului bugetar și macro-economic al României	Contribuie la modelarea și analiza indicelui mediului de afaceri, asigurând capitalul de cunoaștere în domeniul macro-economic Contribuie la dezvoltarea chestionarului pentru colectarea datelor necesare pentru realizarea indicelui Realizează materiale științifice și de transfer de cunoaștere în cadrul proiectului în colaborare cu ceilalți membri.	DA
4.	Dumitrescu Bogdan Andrei	Cercetător/cadru didactic cu experiență în elaborarea de studii și statistici asupra cadrului bugetar și macro-economic al României	Contribuie la modelarea și analiza indicelui mediului de afaceri, asigurând capitalul de cunoaștere în domeniul macro-economic Contribuie la dezvoltarea chestionarului pentru colectarea datelor necesare pentru realizarea indicelui Realizează materiale științifice și de transfer de cunoaștere în cadrul proiectului în colaborare cu ceilalți membri.	DA
5.	Iorgulescu Filip	Cercetător/cadru didactic cu experiență în elaborarea de studii și statistici asupra cadrului bugetar și macro-economic al României	Contribuie la modelarea și analiza indicelui mediului de afaceri, asigurând capitalul de cunoaștere în domeniul macro-economic Contribuie la dezvoltarea chestionarului pentru colectarea datelor necesare pentru realizarea indicelui Realizează materiale științifice și de transfer de cunoaștere în cadrul proiectului în colaborare cu ceilalți membri.	DA



Academia de Studii Economice din București

Consiliul de Administrație

6.	Simona Goia	Cercetător/cadru didactic cu experiență în analiza pieței muncii și a caracteristicilor acesteia	Contribuie la modelarea și analiza indicelui mediului de afaceri, asigurând capitalul de cunoaștere în domeniul pieței muncii Contribuie la dezvoltarea chestionarului pentru colectarea datelor necesare pentru realizarea indicelui Realizează materiale științifice și de transfer de cunoaștere în cadrul proiectului în colaborare cu ceilalți membri.	DA
7.	Strat Vasile	Cercetător cu experiență în proiecte de cercetare internaționale de tip Horizon 2020/COST	Contribuie la modelarea indicelui mediului de afaceri Contribuie la dezvoltarea chestionarului pentru colectarea datelor necesare pentru realizarea indicelui Realizează materiale științifice și de transfer de cunoaștere în cadrul proiectului în colaborare cu ceilalți membri.	DA
8.	Chinie Alexandra Cătălina	Cercetător/cadru didactic cu experiență în consultanță și elaborarea de studii pentru companii	Contribuie la dezvoltarea chestionarului pentru colectarea datelor necesare pentru realizarea indicelui Realizează materiale științifice și de transfer de cunoaștere în cadrul proiectului în colaborare cu ceilalți membri.	DA
9.	Popovici Oana Cristina	Cercetător/cadru didactic cu experiență în analiza pieței muncii și a caracteristicilor acesteia	Contribuie la modelarea și analiza indicelui mediului de afaceri, asigurând capitalul de cunoaștere în domeniul pieței muncii Contribuie la dezvoltarea chestionarului pentru colectarea datelor necesare pentru realizarea indicelui Realizează materiale științifice și de transfer de	DA



Academia de Studii Economice din București

Consiliul de Administrație

			cunoaștere în cadrul proiectului în colaborare cu ceilalți membri.	
10.	Ciurea Iulia	Cercetător junior	Colectează datele necesare pentru realizarea indicelui de afaceri din rândul companiilor Introduce datele colectate în software-ul de analiza cantitativă și calitativă	DA
11.	Octavia Albu	Cercetător junior	Colectează datele necesare pentru realizarea indicelui de afaceri din rândul companiilor Introduce datele colectate în software-ul de analiza cantitativă și calitativă	DA
12.	Duta Ruxandra Maria	Student master	Colectează datele necesare pentru realizarea indicelui de afaceri din rândul companiilor Editează raportul final	DA